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OFICIO-REC-001/2017.
(Coloque  las siglas del Subsistema correspondiente (Ej. REC), luego el correlativo de manera ascendente, barra diagonal (/) y posteriormente el año que corresponda 0000).
Catia La Mar, 02 de junio de 2017.
Ciudadano:
Prof. Hugbel Roa/ Ministro. (Abreviatura correspondiente al título, Nombre y apellido del destinatario del oficio / Cargo).
Ministerio del Poder Popular para la Educación Universitaria, Ciencia y Tecnología. (Denominación del ente, organización o institución externa).
Su despacho.-
Esto es un texto simulado para ejemplificar el área de redacción. Esto es un texto simulado para ejemplificar el área de redacción. Esto es un texto simulado para ejemplificar el área de redacción. Esto es un texto simulado para ejemplificar el área de redacción. Esto es un texto simulado para ejemplificar el área de redacción.
Atentamente,
Cap. /Alt. Guillermo Riut Hernández

RECTOR
Anexo: (En caso que aplique, de lo contrario deberá omitirse este campo).
C.C: (Coloque nombre y apellido del responsable al cual se debe remitir copia del oficio, luego coloque una barra diagonal (/) el cargo y en la siguiente línea la denominación de la Institución). En caso que aplique, de lo contrario deberá omitirse este campo.
GR/lv (Coloque las iniciales del responsable de la dependencia / Iniciales de la persona que lo elabora).


